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Beigeordnete Cornelia Zuschke 

 

 

 

 
Anfrage der Ratsfraktion Die LINKE zur Sitzung des Ordnungs- und Ver-

kehrsausschusses am 21.01.2026: 
Planungsstand Radwege Königsallee 
 

Frage 1: 
Wie weit ist der Planungsstand für die Radwege auf der Königsallee? 

 
Antwort: 
Die Vorplanung wurde unter Berücksichtigung der beschlossenen Leitsätze zur Mo-

bilität aus dem Dialogverfahren Zukunft der Königsallee erstellt. Auf dieser Grund-
lage wird ein Bedarfsbeschluss vorbereitet.   

 
Frage 2:  

Welche Verfahren stehen noch aus? 

 
Antwort: 

Der Bedarfsbeschluss befindet sich in Vorbereitung. Danach können die weiteren 
Planungsphasen beauftragt werden.  
 

Frage 3: 
Wann ist frühestens mit dem Baubeginn der Radwege zu rechnen (aufgeteilt in 

Planungsabschnitte)? 
 
Antwort: 

Der Baubeginn richtet sich dann nach der Einbindung der Maßnahme in das Ge-
samtbild aller innerstädtischer Maßnahmen und nach der Bereitstellung der Haus-

haltsmittel. 
 

 

 

 

 

 


